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                                    呉市教育委員会会議録 

  令和７年６月２７日定例会 

 

１ 開催日時 令和７年６月２７日（金）  １５：００開会 

１５：３７閉会 

                     

２ 開催場所 ７５８会議室（呉市役所７階） 

 

３ 出席委員 教育長          寺 本 有 伸 

教育長職務代理者     佐々木   元 

委 員          大之木 小兵衛 

委 員          若 野 文 江 

委 員          藤 𦚰 真 美 欠席委員なし 

 

４ 出席職員 教育部長         石 川 直 之 

 教育部副部長       横 田 三 奈 

 教育部副部長       伊 藤 賀 世 

教育部参事補兼呉高等学校事務長  羽 田 光 利 

教育総務課長       新 本 康 司 

学校施設課長       瀧 川 孝 徳 

学校教育課長       木 屋 善 貴 

学校安全課長       田 村 峡 平 

文化振興課長       對 川 隆 則 

中央図書館長       木 崎 ひとみ 

学校施設課主幹      森 脇 将 二 

教育総務課課長補佐    橋 本 優 子 

 

５ 傍 聴 者 ０人  

 

６ 日  程 

（１）会期決定について 

（２）前回会議の報告 

（３）報告第14号 呉市立小・中・義務教育学校施設の耐震化の状況について 

（４）教議第18号 令和８年度呉市立呉高等学校入学者選抜の基本方針について 

（５）教議第19号 令和８年度呉市立呉高等学校の入学者定員について 

（６）教議第20号 臨時代理の承認について（令和７年度教育費補正予算） 

（７）教議第21号 臨時代理の承認について（契約の締結） 

（８）教議第22号 呉市立小学校，中学校及び義務教育学校通学区域審議会委員の委嘱又は任命

について 

（９）教議第23号 呉市立美術館運営審議会委員の委嘱について 

（10）教議第24号 呉市社会教育委員の委嘱又は任命について 

（11）教議第25号 呉市立図書館協議会委員の委嘱又は任命について 
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（１５：００） 

教 育 長 それでは，委員の２分の１以上の出席をいただいていますので，地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規定により，これより定例会を開会

します。 

日程第１の「会期決定について」を議題とします。 

お諮りします。会期は，本日１日としたいと思いますが，これに御異議ございま

せんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしと認めます。 

よって会期は，本日１日と決定されました。 

本日の会議録署名委員は，藤𦚰委員・佐々木委員にお願いいたします。 

それでは，日程第２の「前回会議の報告」を求めます。 

橋本課長補佐 （令和７年５月２３日定例会について報告） 

教 育 長 本日提出されたもののうち，日程第５については，公開時期が定められているた

め非公開，日程第６及び日程第７については，予算に係る案件のため非公開，日程

第８から第11については，人事案件のため秘密会としたいと思いますが，これに御

異議はございませんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，本日の議題についてはそのように決定されました。 

 

報告第14号 呉市立小・中・義務教育学校施設の耐震化の状況について 

 

教 育 長 それでは，日程第３の報告第14号「呉市立小・中・義務教育学校施設の耐震化の

状況について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

森 脇 主 幹 それでは，報告第14号「呉市立小・中・義務教育学校施設の耐震化の状況につい

て」御報告させていただきますので，資料１ページを御覧ください。 

上段の表は，令和６年４月１日現在の耐震化の状況をお示ししたものでございま

す。全体の棟数の合計は225棟，うち耐震棟数が223棟，未耐震棟数が２棟であり，

令和６年度当初の耐震化率は99.1％でございました。 

令和６年度は耐震化に係る工事等いたしまして，坪内小学校校舎耐震補強工事，

宮原小学校仮設校舎建設工事を行いました。 

これにより，下段の表にありますとおり，旧耐震Ａ判定棟数が１増の66棟，また，

宮原小学校仮設校舎建設に伴い，既存校舎を解体したことにより，全体棟数から１

減し，耐震棟数224棟となり，令和６年度末をもって呉市立小・中・義務教育学校施

設の耐震化はすべて完了し，耐震化率は100％となりました。 

報告は以上でございます。 

教 育 長 ただいま，事務局から日程第３の報告第14号「呉市立小・中・義務教育学校施設

の耐震化の状況について」の説明がありましたが，これについて，御質問，御意見

がありましたらお願いいたします。 

 （なしの声） 
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教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件についてはこの程度とします。 

 

教議第18号 令和８年度呉市立呉高等学校入学者選抜の基本方針について 

 

教 育 長 次に，日程第４の教議第18号「令和８年度呉市立呉高等学校入学者選抜の基本方

針について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

木 屋 課 長 それでは教議第18号「令和８年度呉市立呉高等学校入学者選抜の基本方針につい

て」御説明いたします。資料３ページを御覧ください。 

呉高等学校入学者選抜の基本方針についてでございますが，広島県教育委員会か

ら令和８年度県立高等学校入学者選抜の基本方針が示されたことを受け，県教育委

員会に準じた形で定めるものでございます。 

令和８年度入学者選抜の基本方針につきましては，年度の更新以外に変更はござ

いません。 

資料にありますとおり，１の一次選抜につきましては，（1）のア「一般学力検

査」，イ「調査書」，ウ「自己表現」及び４ページのエ「学校独自検査」をもって

実施いたします。 

また，４ページ２の二次選抜につきましては，（1）のア「調査書」，５ページ

のイ「自己表現」及びウ「学校独自検査」をもって実施いたします。 

なお，３にありますとおり，帰国生徒及び外国人生徒等の特別入学に関する選抜

も実施いたします。 

説明は以上でございます。 

教 育 長 ただいま，事務局から日程第４の教議第18号「令和８年度呉市立呉高等学校入学

者選抜の基本方針について」の説明がありましたが，これについて，御質問，御意

見がありましたらお願いいたします。 

大 之 木 委 員 ３の帰国生徒及び外国人生徒等の特別入学に関する選抜について，実績はありま

すか。 

木 屋 課 長 現在在学中の生徒につきまして，帰国生徒及び外国人生徒等の特別入学の枠での

実績はありません。 

教 育 長 ほかに御発言はありませんか。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件については原案のとおり可決してよろ

しいですか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，よって本件は原案どおり決します。 

それでは，これより非公開の議題に入ります。 

      （１５：０８） 

 

 

教議第19号 令和８年度呉市立呉高等学校の入学者定員について 

 

公開できる時期を待って公開します。 
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教議第20号 臨時代理の承認について（令和７年度教育費補正予算） 

 

（非公開案件です。） 

 

教議第21号 臨時代理の承認について（契約の締結） 

 

（非公開案件です。） 

 

教 育 長 それでは，これより秘密会の議題に入ります。 

      （１５：２９） 

 

教議第22号 呉市立小学校，中学校及び義務教育学校通学区域審議会委員の委嘱又は任命につい

て 

 

 

教議第23号 呉市立美術館運営審議会委員の委嘱について 

 

 

教議第24号 呉市社会教育委員の委嘱又は任命について 

 

 

教議第25号 呉市立図書館協議会委員の委嘱又は任命について 

 

教 育 長 以上で定例会を閉会します。 

      （１５：３７） 

 



上記のとおり，会議の次第を記載して，その相違ないことを証するため，ここに署名する。 

 

 

（ 教育長  寺 本 有 伸 ） 

 

 

                           （ 委  員  藤 𦚰 真 美 ） 

 

 

（ 委  員  佐々木   元 ） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（令和７年６月２７日定例会） 


